
ATA DOS TRABALHOS DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a quinta sessão ordiná-
ria da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo 
Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano Apa-
recido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número 
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência do Vereador Sandro 
Aparecido Martins, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 4ª Sessão Ordinária, realizada em 11/03/2024. Foram lidas cor-
respondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofí-
cio nº 149/2024, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 005/2024, que institui o Plano 
Diretor de Controle de Erosão Rural de Caconde e dá outras providências, o qual foi encaminhado às 
Comissões de Justiça, de Obras e de Finanças para os devidos pareceres. Através do ofício nº 
151/2024, recebemos do Executivo Municipal, os seguintes Projetos de Lei, os quais foram encaminha-
dos às respectivas Comissões para os devidos pareceres: nº 006/2024, que dispõe sobre abertura de 
crédito especial no valor de R$ 66.608,50 do orçamento municipal e dá outras providências (Comissões 
de Justiça, de Saúde e de Finanças); nº 007/2024, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar 
no valor de R$ 133.217,00 do orçamento municipal e dá outras providências (Comissões de Justiça, de 
Saúde e de Finanças); nº 008/2024, que dispõe sobre alteração do art. 146 da Lei Complementar nº 
17, de 13/12/2023 (Comissão de Justiça). Por intermédio do ofício nº 150/2024, recebemos do Execu-
tivo Municipal, respostas aos Requerimentos nºs. 001 e 002/2024. Por intermédio do ofício nº 
152/2024, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao ofício da Comissão de Justiça e Redação, 
solicitando informações acerca do Projeto de Lei nº 002/2024. Através do ofício nº 153/2024, recebe-
mos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº. 003/2024. Foram lidas e serão encaminha-
das ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: nº 003/2024, de autoria dos Vereadores Silvano 
Aparecido Ferreira, Danilo Lima Cipollini e Sandro Aparecido Martins, solicitando ao sr. Prefeito e ao 
DER de Rio Claro, que estudem a possibilidade de realizar a instalação de um Guard Rail na Rodovia 
João Bravo Caldeira, próximo ao Portal, sentido Tapiratiba e, nº 004/2024, de autoria da Vereadora 
Ivani Aparecida de Souza Possate, solicitando a criação de um estacionamento na Rua Nestor Ribeiro 
Nogueira, ao lado da EMEB Prof. Ernesto Cardoso de Paiva. Foi lido e encaminhada à Comissão de Jus-
tiça e Redação, o Requerimento nº 004/2024, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, 
solicitando ao sr. Prefeito Municipal, respostas e documentos exigidos através dos Requerimentos nºs. 
001 e 002/2024, ambos aprovados em plenário na Sessão Ordinária do dia 26/02/2024, as quais não 
foram incluídas no ofício nº 150/2024/GAB/bs. Recebemos o Projeto de Decreto Legislativo nº 
006/2023, de autoria do Vereador Silvano Aparecido Ferreira, que dispõe sobre concessão de Título de 
Cidadania Cacondense, com parecer favorável da Comissão Especial nomeada para sua apreciação. Na 
sequência, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a 
palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, 
quando se manifestaram os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de 
Justiça e Redação, com relação ao Projeto de Lei 002, do Executivo, disse que receberam hoje as in-
formações do Diretor de Planejamento e estão aguardando a manifestação da Empresa Hiper Ambien-
tal, responsável pela elaboração do Plano Diretor. Aproveitando a oportunidade, encaminha os Projetos 
que deram entrada na sessão de hoje, para análise da nossa assessora jurídica. Com a palavra a Vere-
adora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças, encaminhou os Projetos que 
deram entrada na sessão de hoje, para análise da assessoria contábil. Com a palavra o Vereador Ed-
valdo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disse que sua Comissão está aguardando os pa-
receres da Comissão de Justiça, para emitir sua opinião. Na sequência, passou-se à TRIBUNA LIVRE. 
Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, 
passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM 
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 006/2023, de autoria do Vereador Silvano Aparecido Ferreira, que dispõe sobre conces-
são de Título de Cidadania Cacondense. Logo após, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereado-
res para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usou da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encer-
rados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de 
lida, se aprovada, será por mim assinada,                             , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo 
Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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